

# 公益诉讼聚焦电梯安全

## 咸安检察院助推特种设备安全隐患排查

本报讯(记者原子 通讯员 黄黎 方俊英)“你好,这里是小区5号楼电梯,能够听到我讲话吗?”“可以听到,请讲!”近日,咸安区检察院在对城区某小区电梯隐患整改情况开展公益诉讼“回头看”活动时,检察官现场测试紧急呼叫功能。

近年来,随着我市城区高层建筑增多,电梯作为高层建筑中垂直运行的交通工具已与人们的日常生活密不可分。但电梯“坠落”“失灵”等安全事故时有发生,成为严重影响市民生活工作的安全隐患。

今年5月,咸安区检察院收到“益

心为公”志愿者线索,反映城区内部分电梯存在安全隐患。该院当即前往多个居民小区实地查勘,发现部分小区内正在使用中的电梯存在紧急呼叫无应答,部分电梯内未张贴或未在显著位置张贴安全注意事项、有效的使用登记标志、检验合格标志,未将应急救援电话置于显著位置等安全隐患问题。

在调查立案后,该院第一时间向咸安区市场监督管理局发出诉前检察建议,建议行政机关依法全面履行监管职责,加强对辖区内电梯使用的日常监管,消除电梯使用安全隐患,保障人民

群众生命安全。咸安区市场监督管理局收到检察建议后立即对存在的问题进行核查。

在此后开展的特种设备安全专项整治活动中,该区对14家使用特种设备的单位进行隐患排查,检查特种设备36台,排查出安全隐患3处并已全部整改到位。

下一步,咸安区检察院将继续从群众关心、社会关切的民生热点问题着手,依法履行法律监督职责,积极参与社会问题治理,切实维护社会公共利益,不断提升检察建议质效,积极回应人民群众对新时代美好生活的新需求。

## 咸安区完成首例跨省远程异地评标

本报讯(记者 傅辉 通讯员 吴迪)8月30日,咸安区公共资源交易中心与呼和浩特市公共资源交易中心协同合作,顺利完成“咸宁市咸安区G107京港线路面中修工程”跨省远程异地评标工作。

据悉,这也是咸安区首次开展跨省远程异地评标。该项目以咸安区公共资源交易中心为主场,呼和浩特市公共资源交易中心为客场,分别从湖北省综合评标(评审)专家库和内蒙古自治区综合评标评审专家库中随机抽取评标专家,通过多因子认证设备、“易彩虹”平台等软硬件,实现两地评标专家实时沟通、同步评审、在线签章,保障评标过程规范透明、便捷高效。

此次跨省远程异地评标,将招标人、投标人与评标专家从地域上最大限度地“物理隔离”,同时促进了评标专家资源更大范围的共享,营造了更加廉洁公正、高效透明的评标环境。

据悉,下一步,咸安区公共资源交易中心将继续加强沟通合作,进一步推进跨省远程异地评标工作,不断优化招标投标领域营商环境,助力咸安经济社会高质量发展。

## 首批国家现代农业全产业链标准化示范基地公布

### 我市1家上榜

本报讯(记者 庞赞)日前,农业农村部办公厅公布了第一批国家现代农业全产业链标准化示范基地创建名单,我省获批创建基地8家,其中我市有1家。

8家基地分别为湖北神丹健康食品有限公司蛋禽全产业链标准化示范基地、羊楼洞茶业股份有限公司砖茶全产业链标准化示范基地等。

去年,农业农村部正式启动国家现代农业全产业链标准化示范基地创建,统一纳入农业高质量发展标准化示范项目。到“十四五”末,全国将创建300个左右国家现代农业全产业链标准化示范基地,打造标准化引领农产品质量效益竞争力提升的发展典型和两个“三品一标”协同发展的示范样板。

据悉,下一步,省农业农村厅将加大相关政策支持,进一步加强指导全产业链示范基地创建,着力从构建全产业链标准体系、建立按标生产制度、强化全程质量控制、打造绿色优质农产品精品、发挥示范带动作用等方面强化基地建设成效,充分发挥标准化生产的引领作用。

## 水管破裂停水 工人紧急抢修

8月30日上午,市民反映城区文笔大道和桂花北路交汇处路口地下水管破裂,喷出水柱,路面积水严重。上午10时40分许,记者赶到现场看到,现场积水已退,水柱喷射停止,数名联合水务公司工人操作工程机械进行挖掘、抽水作业,以便进一步维修。据了解,维修期间,文笔大道武商量贩至青龙山公园沿线用户将出现无水或水压低的情况。预计8月31日早上7时许恢复供水。

(记者 毛亚轩)




中影嘉禾国际影城  
CHINA FILM JIAHE INTERNATIONAL STUDIOS

欢迎企事业单位团购/包场/广告投放  
团购热线:13476907440 冯经理  
影城地址:同惠广场4楼中影嘉禾影城

# 珍爱生命 预防溺水

暑期来临,加强孩子的安全教育

### 防溺水的六不准

- 01 不私自下水游泳
- 02 不擅自与他人结伴游泳
- 03 不在无家长或教师的带领的情况下游泳
- 04 不到无安全措施、无救援人员的水域游泳
- 05 不到不熟悉的水域游泳
- 06 不熟悉水性的同学不擅自下水施救



危险水域 禁止游泳